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Попереджувальні сигнали 
Ваша помпа має вдосконалену схему перевірочних тестів і систем безпеки. У разі виявлення незвичайної ситуації, 
яка негайно вимагає Вашої уваги, система періодично подає звуковий сигнал або вібрує. Помпа переходить у 
спеціальний режим (відображається незафарбований кружок), і вмикається підсвічування. 

Обов’язково необхідно ознайомитися з роботою помпи за наявності невидалених сигналів тривоги або 
попереджувальних сигналів: 
•	 Сигнал тривоги. Якщо не видалити сигнал тривоги, то помпа не відображатиме наступні сигнали тривоги або 

попереджувальні сигнали до видалення першого сигналу тривоги. Після видалення першого сигналу тривоги 
помпа відображатиме усі наступні сигнали тривоги, а потім – попереджувальні сигнали за порядком їх важливості. 

•	 Попереджувальний сигнал. Якщо не видалити попереджувальний сигнал, то помпа не буде відображати наступні 
попереджувальні сигнали до видалення першого попереджувального сигналу. Тим не менше, сигнали тривоги 
відображаються помпою, навіть якщо не видалити попереджувальний сигнал. Після видалення першого 
попереджувального сигналу або сигналу тривоги помпою відображатимуться усі наступні сигнали тривоги або 
попереджувальні сигнали за порядком їх важливості. 

Перевірте помпу та виміряйте ГК. Для компенсації діабету дотримуйтеся інструкцій Вашого лікаря. 

Приклад

На помпі Івана відображається сигнал тривоги КНОПКА ОШИБКА (кнопка помилка), але Іван його не 
очищає. Під час відображення помпою сигналу тривоги КНОПКА ОШИБКА (кнопка помилка) був отриманий 
попереджувальний сигнал РЕЗЕРВ ПУСТ (резервуар порожній). Через кілька хвилин помпа отримала сигнал 
тривоги НЕТ ПОДАЧИ (немає подачі). На помпі Івана не буде відображатися попереджувальний сигнал РЕЗЕРВ 
ПУСТ (резервуар пустий) або сигнал тривоги НЕТ ПОДАЧИ (немає подачі) до тих пір, поки він не видалить перший 
сигнал тривоги. Після того як Іван видалить сигнал тривоги КНОПКА ОШИБКА (кнопка помилка), на його помпі 
відобразиться сигнал РЕЗЕРВ ПУСТ (резервуар порожній). 

Запитання: Чому важливі попереджувальні сигнали? 

Відповідь. На моніторі помпи відображається інформація про процеси, що відбуваються у системі, і будуть 
виводитися попередження про перехід у спеціальний режим. Деякі попередження є робочими, наприклад про 
активацію функції тимчасової базальної дози. Існують попередження, 
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що повідомляють про ситуації, які виходять за рамки нормального функціонування помпи. Наприклад, помпа видає 
попередження про необхідність заміни резервуара (ПУСТ РЕЗЕРВУАР (порожній резервуар)) або необхідність заміни 
батареї помпи РАЗРЯЖ БАТАРЕЯ (розряджена батарея). 

Ваші дії 
Коли помпа подає звуковий сигнал або вібрацію, що попереджає про виникнення ситуації, яка потребує уваги, 
необхідно виконати такі дії: 
1 	 Ознайомтеся і виконайте інструкції, зазначені на екрані. Натисніть кнопку ESC, ACT, щоб вимкнути 

попереджувальний сигнал. 
2 	 Перевірте екран СОСТОЯН (стан) для встановлення причини подачі попереджувального сигналу. 
3 	 Якщо ситуація спричинена низьким рівнем заряду батареї, замініть батарею. 
4 	 Якщо сигнал обумовлений низьким об’ємом резервуара, частіше перевіряйте об’єм і заміняйте резервуар за 

необхідності. Переконайтеся, що у Вас завжди під рукою новий резервуар, інфузійний набір і флакон з інсуліном. 

Ситуації, що викликають появу попереджувального сигналу
Нижче перелічені попереджувальні сигнали про ситуації, які виходять за межі нормального функціонування помпи. 

РЕЗЕРВ ПУСТ (резервуар пустий) 
Ви можете запрограмувати помпу подавати попереджувальний сигнал, коли залишається певна кількість одиниць 
або певний час до повного спорожнення резервуара. 

 РАЗРЯЖ БАТАРЕЯ 
Якщо Ви отримуєте цей сигнал, не лягайте спати, поки не поміняєте батарею. У стані РАЗРЯЖ БАТАРЕЯ 
(батарея розряджена) підсвічування, дистанційне керування і функції глюкометра відключаються. Якщо типом 
попереджувального сигналу вибрана вібрація, то помпа змінить його на гудок середньої тривалості. Очистіть (ESC, 
ACT) цей попереджувальний сигнал перед тим, як замінити батарею. 



 

148    149

Сигналы тревоги
Помпа оборудована усовершенствованной сетью взаимодействия проверки безопасности и системы. Если
система проверки безопасности обнаруживает необычное состояние в работе системы, помпа уведомит о
состоянии, на которое требуется немедленно обратить внимание. Включается подсветка экрана помпы, и на
экране отображается сообщение сигнала тревоги.

Обязательно следует ознакомиться с работой помпы при наличии неудаленных сигналов тревоги или
предупреждающих сигналов. Объяснение и пример см. в разделе Предупреждающие сигналы этой главы.

Проверьте помпу и измерьте ГК. Для компенсации диабета следуйте рекомендациям лечащего врача.

Примечание. На экране СОСТОЯН отображаются всe активные сигналы тревоги или предупреждающие
сигналы.
 
Вопрос. Почему важны сигналы тревоги?

Ответ. На мониторе помпы отображается информация о происходящих в системе процессах и выдаются
предупреждения о необычных состояниях помпы или ситуациях, требующих внимания. Если активен сигнал
тревоги, ПРЕКРАЩАЕТСЯ ПОДАЧА ИНСУЛИНА и от оператора требуются немедленные действия.

Если включен режим вибрации, оповещения обо всех сигналах сначала поступают как вибрационный сигнал,
который затем сменяется на звуковой. Для Вашей безопасности, если Вы не отреагируете на сигнал в течение
10 минут, гудки сменяются сиреной. Сирена будет звучать каждую минуту, пока сигнал не будет очищен.

Ваши действия
При подаче сигнала тревоги помпа входит в режим «Внимание!» и на экране появляется сообщение сигнала
тревоги. Затем помпа возвращается к экрану НАЧАЛЬНЫЙ (режим по умолчанию). При получении сигнала
тревоги выполните следующие действия:

1  Просмотрите сообщение сигнала тревоги. На экране НАЧАЛЬНЫЙ нажмите любую кнопку, чтобы увидеть
сообщение сигнала тревоги.

2  Полностью прочтите текст сообщения. Это инструкции о том, как действовать при ситуации, вызвавшей
сигнал тревоги. (Нажмите кнопку , чтобы прочесть дополнительный текст, если он имеется.)

3  Очистите этот сигнал тревоги. Нажмите кнопку ESC, а после того как прочтете инструкции сигнала
тревоги, кнопку ACT.

4  Появится экран НАЧАЛЬНЫЙ.
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Сигнали тривоги 
Помпа обладнана вдосконаленою мережею взаємодії перевірки безпеки і системи. Якщо система перевірки безпеки 
виявляє незвичайний стан у роботі системи, помпа повідомить про стан, на який необхідно негайно звернути увагу. 
Вмикається підсвічування екрана помпи, і на екрані відображається повідомлення сигналу тривоги. 

Обов’язково слід ознайомитися з роботою помпи за наявності невидалених сигналів тривоги або попереджувальних 
сигналів. Пояснення і приклад дивіться Попереджувальні сигнали цієї глави. 

Перевірте помпу та виміряйте ГК. Для компенсації діабету дотримуйтеся інструкцій Вашого лікаря. 

Примітка: на екрані СОСТОЯН (стан) відображаються усі активні сигнали тривоги і попереджувальні сигнали. 

Запитання. Чому важливі сигнали тривоги? 

Відповідь. На моніторі помпи відображається інформація про процеси, які відбуваються у системі, і видаються 
попередження про незвичайні стани помпи або ситуації, що вимагають уваги. Якщо активний сигнал тривоги, 
ПРЕКРАЩАЕТСЯ ПОДАЧА ИНСУЛИНА (припиняється подача інсуліну) і від користувача вимагаються негайні дії.

Якщо увімкнений режим вібрації, повідомлення про усі сигнали спочатку надходять як вібраційний сигнал, який 
потім змінюється на звуковий. В цілях Вашої безпеки, якщо Ви не відреагуєте на сигнал протягом 10 хвилин, гудки 
змінюються сиреною. Сирена лунатиме кожну хвилину, поки сигнал не буде очищено. 

Ваші дії 
При подачі сигналу тривоги помпа входить у режим «Увага!» і на екрані з’являється повідомлення сигналу тривоги. 
Потім помпа повертається до екрана НАЧАЛЬНЫЙ (початковий) (режим за замовчуванням). При отриманні сигналу 
тривоги виконайте такі дії: 
1 	 Подивіться повідомлення сигналу тривоги: з екрана НАЧАЛЬНЫЙ (початковий) натисніть будь-яку кнопку, щоб 

побачити повідомлення сигналу тривоги. 
2 	 Повністю прочитайте текст повідомлення. Це інструкції про те, як діяти у ситуації, що викликала сигнал тривоги. 

(Натисніть кнопку          , щоб прочитати додатковий текст, якщо він є.) 
3 	 Очистіть цей сигнал тривоги. Натисніть кнопку ESC, а потім кнопку ACT, після того як прочитаєте інструкції щодо 

сигналу тривоги. 
4 	 З’явиться екран НАЧАЛЬНЫЙ (початковий). 
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5 	 Щоб усунути стан, що викликав сигнал тривоги, дотримуйтесь інструкцій, які з’являтимуться на екрані. 
6 	 Перевірте установки. Перевірте час, дату, базальну дозу та інші установки і переконайтеся в їх правильності. 

Стани, що викликають появу сигналів тривоги 
Сигнали тривоги переводять помпу у режим «Увага!». 

 

 С (Сигнал тривоги) 
Відображається як літера С з двома цифрами. Сигнали тривоги серії «С» призводять до зупинки введення інсуліну. 
Установки помпи зберігаються. Якщо такі сигнали тривоги надходять надто часто, зверніться до регіонального 
представництва Medtronic Diabetes. 
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АВТОВЫКЛЮЧЕНИЕ 
Попереджає про те, що не були натиснуті кнопки протягом часу, установленого функцією ДЛИТЕЛЬ-СТЬ АВТОВЫКЛ 
(тривалість автоматичного вимкнення), і тому введення інсуліну було припинено. 

БАТ-Я НЕИСПРАВ (батарея несправна) 
Подається, якщо батарею вийняти з помпи більше ніж на п’ять хвилин. Переконайтеся, що у помпі правильно 
установлені дата і час. Якщо дата і час установлені неправильно, перейдіть у МЕНЮ ВСПОМ ФУНКЦИЙ (меню 
допоміжних функцій) і переустановіть дату і час. 

БОЛЮС ПРЕКРАЩЕН 
При надходженні цього сигналу дуже важливо перевірити історію болюса, щоб зрозуміти, яку кількість було дійсно 
введено. Якщо необхідно, перепрограмуйте болюс на введення кількості, яка не була введена. 

КНОПКА ОШИБКА 
З’являється, якщо кнопка утримується у натиснутому стані більше трьох хвилин. 

ПРОВЕР УСТАНОВКИ 
Якщо цей сигнал тривоги активний, слід перевірити і/або перепрограмувати установки помпи, включаючи час і дату. 

О (ОШИБКА) 
Цей сигнал тривоги про помилку відображається у вигляді літери «О» з двома цифрами. Сигнал тривоги серії «О» 
призводить до зупинки введення інсуліну, скидання установок помпи та очищення усіх установок. Після отримання 
цього сигналу тривоги позначте номер помилки і зверніться до регіонального представництва Medtronic Diabetes. 
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ПУСТОЙ РЕЗЕРВУАР 
У резервуарі відсутній інсулін. Негайно замініть резервуар. 

СБОЙ ПР-КА Б-И 
Помпа перевіряє рівень заряду кожної установленої батареї. Ця перевірка дозволяє переконатися, що батареї з 
низьким рівнем заряду не будуть використовуватися. Якщо рівень заряду акумулятора низький, подається цей 
сигнал тривоги. Помпа не працюватиме, а батарею необхідно буде замінити. (Завжди будьте впевнені, що Ви 
установлюєте у помпу НОВУ батарею). 
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МАКС ПОДАЧА 
Цей сигнал тривоги попереджає про те, що було отримано більшу кількість інсуліну, ніж очікувалося, на підставі 
максимального болюса і максимального базального рівня. 

ДВИГАТ СБОЙ 
Введення інсуліну припинено. Цей сигнал тривоги надходить після того, як помпа визначить збій у роботі мотора. 

НЕТ ПОДАЧИ
Введення інсуліну припинено. Цей сигнал тривоги надходить після того, як помпа визначить засмічення. 

НЕТ РЕЗЕРВ-РА 
Резервуар не був установлений або був установлений неправильно. 

ВЫКЛ НЕТ ПИТ-Я 
Термін служби батареї закінчився. Негайно замініть батарею. Дотримуйтесь інструкцій на екрані. Переконайтеся, що 
час відображається на екрані правильно. За необхідності переустановіть час. 

СБРОС 
Сигнал тривоги СБРОС генерується, коли установки помпи були видалені з однієї з цих причин: 
•	 Установки помпи були видалені (функція ОЧИСТ УСТАНОВКИ) і не були перепрограмовані. 
•	 Не вдалося завершити завантаження з комп’ютера. (Функція завантаження доступна при установленому 

програмному забезпеченні, що постачається додатково. Додаткову інформацію наведено в інструкції користувача 
для цього програмного забезпечення.) 

СЛАБАЯ БАТАРЕЯ 
Помпа перевіряє рівень заряду кожної установленої батареї. Якщо рівень заряду не максимальний, може з’явитися 
цей сигнал тривоги. Помпа працюватиме нормально, але термін служби батареї буде менше очікуваного. Завжди 
перевіряйте, чи нову батарею Ви установлюєте у помпу. 
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Технічне обслуговування 
Для отримання інформації про те, що включає гарантійне обслуговування, рекомендується прочитати гарантійний 
талон, що додається до помпи. 

Батарея 
Помпа Paradigm працює від однієї лужної батареї 1,5 В AAA, розміру E92, типу LR03. Для забезпечення безпеки 
інсулінова помпа, розроблена Medtronic Diabetes, працює виключно від НОВОЇ батареї. Якщо вставлена вже 
використана батарея, може бути поданий сигнал тривоги СБОЙ ПР-КА Б-И. Інструкції дивіться у розділі Установлення 
батарей глави Основні дані. 

Використання холодних батарей може призвести до нестабільної роботи помпи. Не установлюйте батареї, які 
зберігалися в умовах низьких температур (наприклад, у холодильнику або у машині взимку). Цим батареям потрібно 
кілька годин, щоб їх температура зрівнялася з кімнатною. 

Певні функції помпи використовують багато енергії батареї. Необхідно буде частіше замінювати батарею, якщо 
використовуються такі функції: 
•	 Пульт дистанційного керування 
•	 Глюкометр 
•	 Підсвічування 
•	 Установка попереджувального сигналу вібруючого типу 

УВАГА! Рекомендується використовувати батарею AAA Energizer. Не використовуйте у помпі 
перезаряджувальні або вугільно-цинкові батареї. Не виймайте батарею, якщо тільки не потрібно її 
замінити (установлення НОВОЇ батареї). Замініть її протягом п’яти хвилин. Якщо вона не буде замінена 
протягом п’яти хвилин, на екрані може відобразитися сигнал тривоги. Дотримуйтесь інструкцій у 
повідомленні і переконайтеся, що час і дата установлені правильно. Переконайтеся, що батарея вставлена 
правильно. Якщо батарея була установлена іншим полюсом, вийміть її та вставте правильно. 
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Зберігання 
Якщо виникне необхідність зняти і зберігати помпу, рекомендується зберігати її з установленою батареєю. Запишіть 
установки поточних базальних доз. Для економії терміну служби батареї скиньте базальну дозу на 0 (нуль), вимкніть 
функції глюкометра, дистанційного керування і установіть для функції автовимкнення пунктирні лінії або нулі. 

Чищення помпи 
1 	 Для чищення зовнішньої поверхні помпи використовуйте лише зволожену тканину і м’який миючий засіб. 
2 	 Протріть помпу чистою тканиною, змоченою чистою водою. 
3 	 Протріть чистою серветкою. 
4 	 Ніколи не використовуйте для чищення помпи органічні розчинники, такі як відбілювач, рідина для зняття лаку з 

нігтів або розчинник фарби. 
5 	 Тримайте відсік батареї і резервуара сухим і уникайте потрапляння вологи. 
6 	 Не використовуйте для помпи мастильні матеріали. 
7 	 Для дезінфекції використовуйте серветку, змочену 70-відсотковим спиртовим розчином. 
8 	 Для видалення слідів батареї з кришки батарейного відсіку використовуйте суху чисту вату. 
9 	 Для видалення слідів батареї у середині батарейного відсіку використовуйте суху чисту серветку. 
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Технічні характеристики помпи 

У цьому розділі міститься інформація про технічні характеристики Вашої помпи. Функції безпеки помпи перелічені та 
описані окремо. 

Сигнали тривоги і повідомлення про помилки 
•	 Індикатори: звуковий сигнал (гудок) або вібрація (без звуку). 
•	 Усі сигнали тривоги та повідомлення про помилки відображаються на екрані помпи і містять необхідні інструкції. 

Неусунений сигнал тривоги, з метою додаткової безпеки, змінюється з гудка на сирену. 

Історія сигналів тривоги 
Максимальна кількість відображуваних записів: 36 

Частота звуку 

Назва Частота (+/- 25%)
СИГНАЛ ТРИВОГИ 1850 Гц

Сигнал тривоги підвищеної інтенсивності 2,5 кГц, потім 3,2 кГц

Попереджувальний сигнал 1,8 кГц, потім 2,1 кГц і 1,8 кГц

Підсвічування
•	 Тип РК-дисплею (рідкокристалічного дисплею) 
•	 Час дії: 30 секунд 
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Базальна доза 
•	 Крок зміни дози: 0,05 од/год 
•	 Введення: 0,05-35 од/год (максимальні одиниці: 35 од/год) 
•	 Максимальна установка за замовчуванням: 2,0 од/год 
•	 Максимум три типи профілю, по 48 доз кожен 

ЦІЛЬОВА ГК 
Максимальна кількість цільових діапазонів ГК: 8 
•	 Діапазон: 3,3 – 13,9 ммоль/л (60 – 250 мг/дл) 
•	 Критичні межі: менше 5,0 або більше 7,8 ммоль/л (менше 90 або більше 140 мг/дл) 

Введення болюса 
•	 Інсулін, що вводиться за один раз: 0,05 од 
•	 Порція рідини за один раз: 0,5 мкл 
•	 Час між введеннями: 2 секунди 
•	 Доза введення (за хвилину): 1,5 од 
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Історія болюса 
Максимальна кількість відображуваних записів: 24 

Одиниці болюса 
Крок дози: 0,1 од 

Функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) 
Дивіться дані у розділі Технічні характеристики функції ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) цієї глави. 

Вуглеводні коефіцієнти 

Максимальні установки 
коефіцієнтів Діапазон Критичні межі

8
1 – 200 г/од менше 5 або більше 50 г/од

0,075 – 15,0 ОД/ХО менше 0,3 або більше 3,0 ОД/ХО

Вуглеводні одиниці 
Введення їжі при використанні функції ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса): 
•	 грами: 0 – 300 (крок: 1 грам) 
•	 хлібні одиниці: 0,0 – 20 (крок: 0,5 ХО) 
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Добові дози 
Максимальна кількість відображуваних записів: 31 день записів даних, максимальне відображення: 999,95 од/добу. 
Похибка щодобового введення: +0/-0,05 одиниць. 

Екран за замовчуванням 
Екран НАЧАЛЬНЫЙ (початковий). Якщо протягом 30 секунд не була натиснута жодна кнопка, з більшості екранів 
помпа повертається до цього екрана. 

Похибка введення 
•	 Похибка введення: +/-5 відсотків. 
•	 Похибка зсуву (поршня): +/-2 відсотка. 

Крива точності об’єму введення (-0,40%), сумарна помилка (Модель MMT-515), оцінювальні випробування (0,01 мл/год 
06/28/04 СН: 010264-B061); 23 °C, MMT-326, партія резервуара: kd0203245, MMT-318, партія інфузійного набору: 314453 

Часовий інтервал (хвилини) 

Максимальна помилка (%) 
Мінімальна помилка (%)
Сумарна помилка потоку (%) 
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Мотор помпи 
Мотор помпи має унікальну запатентовану конструкцію і вбудовану систему перевірки безпеки. Система забезпечує 
точне значення кроку дозування. 

Болюс подвійної хвилі 
Вводить стандартний болюс, за яким слідує болюс квадратної хвилі (обмежений максимальним значенням болюса). 

Простий болюс 
•	 Функції, що програмуються за допомогою звукових сигналів (або вібросигналів) з кроком набору дози, вибраним 

користувачем. 
•	 Діапазон для режиму звукового сигналу: від 0 до максимального болюса 
•	 Діапазон для режиму вібрації: від 0 до 20 кроків або до максимального значення болюса, залежно від того, яке 

значення буде досягнуто першим 
•	 Крок дози, установлений за замовчуванням: 0,1 одиниці 
•	 Розмір кроку <максимального болюса. 
•	 Розмір кроку, що налаштовується: від 0,1 до 2,0 одиниць на крок. 
•	 Установка доступна з пульта дистанційного керування або з кнопок помпи. 

Інфузійний тиск 
Максимальний інфузійний тиск і тиск оклюзії: 94,46 кПа (13,7 PSI). 

Чутливість до інсуліну 
•	 Максимальна кількість установок: 8 
•	 Установки за замовчуванням: 2,8 ммоль/л (50 мг/дл) 
•	 Діапазон: 0,5 – 22,2 ммоль/л (10 – 400 мг/дл) 
•	 Критичні межі: менше 1,1 або більше 5,6 ммоль/л (менше 20 або більше 100 мг/дл) 
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Попередження ИНСУЛИН ЗАКОНЧИВ-СЯ (в резервуаре)  
(інсулін закінчився (у резервуарі)) 
Значення базуються на відображуваній, а не на реальній кількості. 

Час: 2 – 24 години і за 1:00 годину до повного спорожнення 08.00 годин (значення за замовчуванням 
при виборі часу)

Одиниці: 5 – 50 од і при половині кількості, що залишилася 20 од (значення за замовчуванням)

Значення глюкометра 
Результати вимірювань ГК, отримані за допомогою глюкометра. Відображаються на екрані ВВЕСТИ ГК (ввести ГК) під 
час установлення болюса. Відображаються на екрані НАЧАЛЬНЫЙ (початковий), коли помпа не діє. 
•	 Закінчення строку: 12 хв 
•	 Діапазон: 1,1 – 33,3 ммоль/л (20 – 600 мг/дл) 
•	 Максимальна кількість записів ID глюкометра: 3 

Нормальний болюс 
Діапазон від 0,1 до 25,0 одиниць інсуліну (обмежено установкою максимального болюса). 

Виявлення закупорки 
Після виявлення закупорки подається сигнал тривоги НЕТ ПОДАЧИ (немає подачі). Сигнал тривоги виявлення 
закупорки з’являється у середньому при виявленні 2,77 одиниць «нестачі» інсуліну. Помпа Paradigm призначена для 
використання з інсуліном U100. Таблиця нижче демонструє 3 різні ситуації виявлення закупорки при використанні 
інсуліну U100. 

Доза Мінімальний час до 
сигналу тривоги

Звичайний час до сигналу 
тривоги

Максимальний час  
до сигналу тривоги

введення болюса (1,5 од/хв) 92 секунди 116 секунд 162 секунди

введення базальної дози  
(1,0 од/год) 2,2 години 3,09 години 4,47 години

введення базальної дози  
(0,05 од/год) 37,4 години 59,2 години 87 годин
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Відсоток тимчасової базальної дози 
Значення за замовчуванням: 100% від запрограмованої базальної дози 

Джерело живлення 
Помпа працює від стандартної лужної батареї 1,5 В AAA, розмір E92, тип LR03 (рекомендується марка Energizer). 

Функція заправки 
•	 Діапазон фіксованої заправки: від 0,1 до 25,0 одиниць (обмежується максимальним болюсом) 
•	 Обмеження заправки вручну: попередження у разі залишку 30 од, потім через кожні 10 од
•	 Швидкість заповнення: від 1 до 5 од/секунду. 

ИСТОРИЯ ЗАПРАВОК (історія заправок) 
Максимальна кількість відображуваних записів: 20 фіксованих і введених вручну 

Програма перевірки безпеки системи 
Максимальна інфузія в умовах стану одноразового збою: 0,0 од 

Розміри помпи 
Усі розміри помпи приблизні 
•	 Помпа 515: 

•	 5,1 x 7,6 (7,1 до кришки батарейного відсіку) x 2,0 см 
•	 2,0 x 3,0 (2,8 до кришки батарейного відсіку) x 0,75 дюйма 

•	 Помпа 715: 
•	 5,1 x 9,4 (8,9 до кришки батарейного відсіку) x 2,0 см 
•	 2,0 x 3,7 (3,5 до кришки батарейного відсіку) x 0,75 дюйма 



164    165Технічні характеристики помпи 

Маса помпи 
•	 Помпа 515: приблизно 100 грамів (з установленою батареєю). 
•	 Помпа 715: приблизно 108 грамів (з установленою батареєю). 

Пульт дистанційного керування 
Використання радіосигналу дозволяє користувачам програмувати стандартний болюс або відкласти/відновити 
роботу помпи. 

Резервуар 
•	 Резервуар, що наповнюється користувачами, виготовлений з ударостійкого сумісного з інсуліном поліпропілену. 
•	 Об’єм помпи 515: до 176 од інсуліну U100 
•	 Об’єм помпи 715: до 300 од інсуліну U100 

Болюс квадратної хвилі 
Забезпечує введення інсуліну протягом від 30 хв до 8 годин (обмежено установкою МАКС БОЛЮС). 

Тимчасова базальна доза 
Дозволяє вносити тимчасові зміни до поточної базальної дози на час від 30 хвилин до 24 годин (обмежено 
максимальною базальною дозою). Тимчасова базальна доза може бути установлена як відсоток від базальної дози 
або як доза інсуліну. 
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Екран дати і часу 
12-годинний або 24-годинний формати. Користувач установлює час/дату, включаючи рік, місяць і день. Дата 
відображається на екрані СОСТОЯН (стан). Час завжди відображається вверху екрана. 

Умови навколишнього середовища 
•	 Помпа справно працює у такому температурному діапазоні: від 3 ° C до 40 ° C 
•	 Рівень атмосферного тиску: від 700 до 1060 гПа (від 10,2 до 15,4 psi) 
•	 Робочий рівень вологості всередині корпуса: від 20 до 95%. Ця вимога перевищує EN 60601-2-24:1998, розділ 

10.2.1b (від 20 до 90%), та IEC 60601-1, підрозділ 7.9.3.1 (від 30 до 75%). 

Екран СОСТОЯН (стан) 

Елемент Коли Що

Будильник * (з'являється, якщо установлена 
функція сигналу тривоги) Відображається установка часу.

Автовимкнення (відображається, якщо увімкнена 
ця функція) X Ч

Інформація про базальні профілі (якщо функція активна) ПРОФИЛЬ А або ПРОФИЛЬ В

Стан батареї (відображається завжди) НОРМ, РАЗРЯЖ, ВЫКЛ

Значення глюкометра (останнє 
отримане значення ГК)

(відображається, якщо ГК була 
виміряна глюкометром)

XX, X ммоль/л (XXX мг/дл), час і дата 
отриманого результату

НАПОМИНИНИЕ О ГК * (тільки якщо 
увімкнена функція)

Час, що залишається до нагадування про рівень ГК, установлюється, щоб 
спрацювало у Ч:ММ (якщо менше 1 години, то 0:XX, де XX залишкова 
кількість хвилин)

БЛОКИРОВКА (якщо функція активна) ВКЛ

Поточна дата (відображається завжди)

Поточна інформація про тимчасовий 
базальний рівень (якщо функція активна) доза (од на годину), тривалість, час, 

що залишився
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Елемент Коли Що

Інформація про 
останній болюс

(відображається, якщо був 
розпочатий принаймні 
один болюс)

тип і кількість введених одиниць
час і дата введення
(S = квадратний, N = нормальний, DN = нормальна частина 
болюса подвійної хвилі, DS = квадратна частина болюса 
подвійної хвилі)

Глюкометр 
відключений, низький 
рівень заряду батареї

(відображається, якщо глюкометр був увімкнений, але у батареї низький рівень заряду 
або вона розряджена)

Глюкометр увімкнений (відображається, якщо 
увімкнена ця функція)

Номер моделі помпи (відображається завжди)

Увімкнений пульт 
дистанційного 
керування

(відображається, якщо 
увімкнена ця функція)

Початок використання 
резервуара (відображається завжди) дата, час, кількість одиниць, що залишилися, час, що 

залишився

Серійний номер (відображається завжди)

Версія програмного 
забезпечення (відображається завжди)

Дані про введення 
стандартної базальної 
дози

(відображається завжди) поточна базальна доза (базальний 1, базальний 2, тощо)

Стан помпи (такі як ПЕРЕЗАПУСК, ОТЛОЖ, РЕЗЕРВ ПУСТ, УСТ ВРЕМЯ тощо)

ЧАС (відображається завжди)

* Якщо увімкнені усі нагадування, на екрані СОСТОЯН буде відображатися тільки найближче за часом нагадування.
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Технічні характеристики функції ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) 
Існують три формули, за допомогою яких функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) обчислює болюс, залежно 
від поточного рівня ГК. Наведені нижче формули застосовуються тільки у тому випадку, якщо вуглеводні одиниці 
виражаються у грамах. 
1 	 Якщо поточний рівень ГК більше верхньої межі цільового значення ГК, то функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 

болюса) віднімає значення активного інсуліну з розрахункового значення коригувального значення ГК, потім 
додає цю кількість до оцінки прийому їжі, щоб отримати розрахункове значення підсумкової кількості болюса. 
Однак, якщо результат віднімання активного інсуліну з розрахункового значення коригувального значення ГК 
є негативним числом (менше нуля), то підсумкова розрахункова кількість болюса буде грунтуватися тільки на 
розрахунковій оцінці прийому їжі. 

(Оцінка їжі) (Оцінка корекції)

оцінка 
підсумкового 

болюса
–

їжа
+

поточний рівень ГК – показник 
верхньої межі цільового значення ГК

= АКТИВНИЙ 
інсулінвуглеводний 

коефіцієнт чутливість до інсуліну

2 	 Якщо поточний рівень ГК менше нижньої межі цільового значення ГК, то функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса) додає розрахункове значення коригувального значення ГК до оцінки прийому їжі, щоб отримати 
розрахункове значення підсумкової кількості болюса. 

(Оцінка їжі) (Оцінка корекції)

оцінка 
підсумкового 

болюса
–

їжа
+

поточний рівень ГК – показник 
нижньої межі цільового рівня ГК

вуглеводний 
коефіцієнт чутливість до інсуліну



 

168  

100 %

90 %

80 %

70 %

60 %

50 %

40 %

30 %

20 %

10 %

0 %
0 1 2 3 4 5 6 97 8

  169Технічні характеристики помпи 

3 	 Якщо поточний рівень ГК знаходиться у межах або дорівнює верхній або нижній межі цільового значення ГК, 
розрахункове значення коригувального значення болюса грунтується на оцінці прийому їжі. 

(Оцінка їжі)

оцінка підсумкового 
болюса =

їжа

вуглеводний коефіцієнт

4 	 Якщо Ви не вводите ГК, то розрахункове значення підсумкової кількості болюса грунтується лише на оцінці 
прийому їжі. 

Примітки: 
•	 Якщо болюс подвійної хвилі виявиться менше оцінювального через максимальний болюс або зміни, внесені 

користувачем, у першу чергу зміниться квадратна (кв) частина. 
•	 Ґрунтуючись на установлених значеннях ВРЕМЯ АКТИВ ИНСУЛИНА (час активного інсуліну), помпа розраховує 

поточну кількість активного інсуліну в організмі. Це запобігає накопиченню інсуліну і знижує ризик розвитку 
гіпоглікемії. 



 

168  

100 %

90 %

80 %

70 %

60 %

50 %

40 %

30 %

20 %

10 %

0 %
0 1 2 3 4 5 6 97 8

  169Технічні характеристики помпи 

•	 Функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) може використовувати результат Вашого вимірювання 
поточного рівня ГК, значення засвоєних вуглеводів і активного інсуліну для обчислення розрахункового значення 
болюса. 

•	 Криві значень активного інсуліну 

Графік взято з Mudaliar and colleagues, Diabetes Care, Volume 22, Number 9 September 1999, page 1 501 

Приклади використання функції ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) 
Установки: 
•	 Вуглеводний коефіцієнт: 30 г/од 
•	 Цільова ГК: 5,0-6,7 ммоль/л (90-120 мг/дл) 
•	 Чутливість до інсуліну: 2,2 ммоль/л/од (40 мг/дл/од) 
•	 Час активного інсуліну: 6 годин

8 годин
7 годин
6 годин
5 годин
4 години
3 години
2 години

%
 ін

су
лі

ну
, щ

о 
за

ли
ш

ив
ся

Крива рівнів активного інсуліну

Час (години) 
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№ 1: Немає активного інсуліну від попереднього введення болюса. Користувач ввів 60 г вуглеводів і не ввів ГК.  

(Оцінка їжі)

2 од / 30 г/од = 2 од

оцінка болюса = 2 од

№ 2: Немає активного інсуліну від попереднього введення болюса. Користувач ввів 60 г вуглеводів і ГК 11,1 ммоль/л 
(200 мг/дл). 

(Оцінка їжі) (Оцінка корекції)

60 г 
= 2 од +

11, 1 ммоль/л – 6,7 ммоль/л 
= 2 од

30 г/од 2,2 ммоль/л/од 

200 мг/дл – 120 мг/дл 
= 2 од

40 мг/дл/од 

оцінка болюса = 2 + 2 = 4 од 

№ 3: Немає активного інсуліну від попереднього введення болюса. Користувач ввів 60 г вуглеводів і ГК 3,9 ммоль/л 
(70 мг/дл). 

(Оцінка їжі) (Оцінка корекції)

60 г 
= 2 од +

3,9 ммоль/л – 5,0 ммоль/л
= -0,5 од 

30 г/од 2,2 ммоль/л/од 

200 мг/дл – 120 мг/дл 
= -0,5 од 

40 мг/дл/од 

оцінка болюса = 2 + (-0,5) = 1,5 од 
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№ 4: Немає активного інсуліну від попереднього введення болюса. Користувач ввів 60 г вуглеводів і ГК 5,6 ммоль/л 
(100 мг/дл). 

(Оцінка їжі) (оцінка корекції) 

60 г 
= 2 од + Корекція становить 0, оскільки поточне значення ГК знаходиться 

у межах верхнього та нижнього рівня цільового значення ГК 30 г/од

= 2 + 0
оцінка болюса = 2 од 

№ 5: Попередні результати діяльності болюса при розрахунку 1,5 од. неабсорбованого (активного) інсуліну. 
Користувач ввів 60 г вуглеводів і ГК 11,1 ммоль/л (200 мг/дл). 

(Оцінка їжі) (Оцінка корекції)

60 г 
= 2 од +

11,1 ммоль/л – 6,7 ммоль/л 
- 1,5 од (активного інсуліну) = 0,5 од 

30 г/од 2,2 ммоль/л/од 

200 мг/дл - 120 мг/дл
- 1,5 од (активного інсуліну) = 0,5 од 

40 мг/дл/од 

= 2 + 0,5 
оцінка болюса = 2,5 од 
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№ 6: Попередні результати діяльності болюса при розрахунку 3,5 од. неабсорбованого (активного) інсуліну. 
Користувач ввів 60 г вуглеводів і ГК 11,1 ммоль/л (200 мг/дл). 

(Оцінка їжі) (Оцінка корекції)

60 г 
= 2 од +

11,1 ммоль/л – 6,7 ммоль/л 
- 3,5 од (активного інсуліну) = -1,5 од*

30 г/од 2,2 ммоль/л/од 

200 мг/дл - 120 мг/дл
- 3,5 од (активного інсуліну) = 1,5 од*

40 мг/дл/од 

* Негативна величина результату означає, що активного інсуліну достатньо, щоб покрити 
необхідну корекцію. Корекція дорівнює 0 од. Активний інсулін не знижує частину їжі 
оцінки. 

= 2 + 0
оцінка болюса = 2 од 

Установки за замовчуванням для введення інсуліну 

Меню Режим Установки за 
замовчуванням Межі Приріст

МЕНЮ БОЛЮСА: Функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА 
(помічник болюса)

ВЫКЛ (вимкнено)

ПРОСТОЙ БОЛЮС (простий 
болюс):

ВКЛ (увімкнено)

Крок простого болюса: 0,1 од 20 од

ДВОЙН/КВАДРАТ БОЛЮС 
(подвійний/квадратний болюс):

ВЫКЛ (вимкнено)

Максимальний болюс: 100 од 0,0 – 250 од (для 
однократного 
болюса)

НАПОМИНАНИЕ О ГК 
(нагадування про ГК):

ВЫКЛ (вимкнено) 0:00 – 5:00 0:30

МЕНЮ БАЗАЛ: ПРОФИЛИ (профілі): ВЫКЛ (вимкнено)

Максимальна базальна доза: 200 од/год 0,00 – 350 од/год 0,05 од
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Меню Режим Установки за 
замовчуванням Межі Приріст

Базальна доза: 0,0 од/год 0,05 од

Тип тимчасової базальної 
дози:

од/год Установка 
максимальної 
базальної дози

0,05 од/год  
(або 1%)

МЕНЮ ВСПОМ 
ФУНКЦИЙ

БЛОК КЛАВИАТУРЫ 
(блокування клавіатури):

ВЫКЛ (вимкнено)

Історія (сигналів тривоги): (немає установок за 
замовчуванням)

Тип попереджувального 
сигналу:

звук, середній гудок

АВТОВЫКЛ (автоматичне 
вимкнення):

ВЫКЛ (вимкнено)

Попередження ИНСУЛИН 
ЗАКОНЧИВ-СЯ
(попередження про 
закінчення інсуліну):

(20) одиниць інсуліну Якщо одиниці: 1: 
при 5 – 50 од;
2: половина 
залишку кількості 
(Якщо час: 1: при 
2:00 – 24:00; 2: 
за 1 годину до 
спорожнення)

20 од
(0:30)

(Время/Дата) Время ((час/
дата) час):

24:00 (полночь) 
(опівночі)

(Время/Дата) Дата ((час/дата) 
дата):

1/1/7

(Время/Дата) 
Формат времени
((Час/Дата) Формат часу):

12 ч (год)

БЛОКИРОВКА (блокування): ВЫКЛ (вимкнено)

БУДИЛЬНИК ВЫКЛ (вимкнено)
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Меню Режим Установки за 
замовчуванням Межі Приріст

ФУНКЦ ДИСТ УПР (функція 
дистанційного керування):

ВЫКЛ (вимкнено)

ФУНКЦИЯ ГЛЮКОМЕТРА 
(функція глюкометра):

ВЫКЛ (вимкнено)

УСТ-КИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ 
(установки користувача)

(немає установок за 
замовчуванням)

ЯЗЫК (мова): English (англійська)

Установки за замовчуванням функції ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник болюса) 

Елемент Установка за 
замовчуванням Межі Приріст Критичні межі

УГЛЕВ ЕД (вуглеводні 
одиниці):

грами немає немає Немає

вуглеводні 
коефіцієнти (або ХЕ 
(хлібних одиниць)):

15 г/од або 1 Од/ХО 3 – 150 г/од або 0,1 – 
5,0 од/ХО

0,1 г/од
або 0,001 од/ХО 

5 – 50 г/од або
0,3 – 3,0 од/ХО

Чутливість (до 
інсуліну):

2,8 ммоль/л або 50 
мг/дл

0,5 – 22,2 ммоль/л 
або 10 – 400 мг/дл

0,1 ммоль/л або 1 
мг/дл

1,1 – 5,6 ммоль/л або 
20 – 100 мг/дл

Цільова ГК: 5,6 – 5,6 ммоль/л або 
100 – 100 мг/дл

3,3 – 13,9 ммоль/л 
або 60 – 250 мг/дл

0,1 ммоль/л або 1 
мг/дл

5,0 – 7,8 ммоль/л або 
90 – 140 мг/дл

ВРЕМЯ АКТ ИНС (час 
активного інсуліну):

6 годин 2 – 8 годин 1 година немає
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Символи 

Увага! Дивіться інструкцію користувача

Виробник

Дата виготовлення (рік – місяць)

Код серії

Використати до (рік – місяць)

Номер за каталогом

Серійний номер пристрою

Діапазон температур зберігання

Небезпечна магнітно-резонансна томографія (МРТ)

Крихкий виріб

Обладнання типу BF (захист від електротравми)

Відповідає вимогам стандарту IEC60601-1 пункт 44.6 і стандарту IEC60529

Переробка

Радіозв'язок

Відповідає вимогам Австралії, що висуваються до ЕМП і радіозв'язку



0976

176    177

Соответствует требованиям, предъявляемым к ЭМП промышленных
устройств и радиосвязи Канади

Символ СЕ присвоен уполномоченным органом регистрации для устройств
медицинского назначения

Символ CE означает, что радиотрансмиттер соответствует требованиям
директивы R & TTE 95/5/EC. Применимо к устройствам, использующим
частоту 868,35 МГц (MMT–515WW, MMT–715WW). 0976

Гарантия
Medtronic Diabetes гарантирует отсутствие заводского брака и дефектов в материалах инсулиновой помпы
Medtronic MiniMed в течение 4 лет со дня продажи. 

В течение гарантийного периода по усмотрению Medtronic Diabetes будет произведен ремонт или замена (на
новую или повторно сертифицированную помпу (по усмотрению Medtronic Diabetes)) любой помпы или мотора
с обнаруженным дефектом в соответствии с условиями и ограничениями, описанными в этом документе. В
случае ремонта или замены помпы гарантийный период не продлевается.

Данное гарантийное обязательство действительно только в случае использования инсулиновой помпы
Medtronic MiniMed в соответствии с инструкциями производителя. Гарантийное обязательство не применимо
в следующих случаях:

•  Если повреждение возникло вследствие модификации или изменения конструкции помпы, произведенной
пользователем или третьим лицом после даты изготовления.

•  Если повреждение возникло в результате использования резервуаров и/или инфузионных наборов,
изготовленных не в корпорации Medtronic.

•  Если повреждение возникло вследствие сервисного обслуживания или ремонта, выполненного не
производителем, а иной организацией или лицом.

•  Если повреждение возникло вследствие форс-мажорных обстоятельств или иного события, повлиять на
которое производитель не в состоянии.

•  Если повреждение возникло вследствие ненадлежащего или неправильного использования,
включающего: неправильного хранения, попадания воды, физического повреждения, например, падения
помпы, и других причин.
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Відповідає вимогам Канади, що висуваються до ЕМП промислових пристроїв і 
радіозв'язку

Символ СЕ визначено уповноваженим органом реєстрації для пристроїв 
медичного призначення

Символ CE означає, що радіотрансмітер відповідає вимогам директиви  
R & TTE 99/5/EC. Стосується пристроїв, що використовують частоту 868,35 МГц  
(MMT-515WW, MMT-715WW).

Гарантія 
Medtronic Diabetes гарантує відсутність заводського браку і дефектів у матеріалах інсулінової помпи Medtronic 
MiniMed протягом 4-х років з дня продажу. 

Упродовж гарантійного періоду на розсуд Medtronic Diabetes буде проведено ремонт або заміну (на нову або 
повторно сертифіковану помпу (на розсуд Medtronic Diabetes)) будь-якої помпи або мотора з виявленим дефектом 
відповідно до умов і обмежень, описаних у цьому документі. У разі ремонту або заміни помпи гарантійний період не 
продовжується. 

Це гарантійне зобов’язання чинне лише у разі використання інсулінової помпи Medtronic MiniMed відповідно до 
інструкцій виробника. Гарантійне зобов’язання не застосовується у таких випадках: 
•	 Якщо пошкодження виникло внаслідок модифікації або зміни конструкції помпи, проведеної користувачем або 

третьою особою після дати виготовлення. 
•	 Якщо пошкодження виникло у результаті використання резервуарів та/або інфузійних наборів, вироблених не у 

корпорації Medtronic. 
•	 Якщо пошкодження виникло внаслідок сервісного обслуговування або ремонту, виконаного не виробником, а 

іншою організацією або особою. 
•	 Якщо пошкодження виникло внаслідок форс-мажорних обставин чи іншої події, вплинути на яку виробник був не 

в змозі. 
•	 Якщо пошкодження виникло внаслідок неналежного або неправильного використання, що включає, але не 

обмежується цим, неправильне зберігання, потрапляння води, фізичне пошкодження, наприклад падіння помпи, 
та інші причини. 
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Гарантійне зобов’язання надається персонально початковому користувачу. Будь-який продаж, здавання в оренду, 
використання або передача продукту, на який поширюється ця гарантія, іншому користувачеві призводить до 
негайного припинення дії гарантійного зобов’язання. Гарантія не поширюється на батареї, інфузійні системи, 
резервуари та інше приладдя. 

Будь-які обумовлені у цьому гарантійному зобов’язанні відшкодування є вичерпними для кожного конкретного 
випадку. Ні Medtronic Diabetes, ні постачальники чи дистриб’ютори не несуть відповідальності за будь-яку випадкову, 
опосередковану чи особливу шкоду будь-якого характеру або виду, викликану або обумовлену дефектом продукту. 
Незважаючи на викладене вище, умови гарантійного зобов’язання не порушують законних прав споживачів і не 
звільняють від відповідальності перед законом.

Усі інші гарантійні зобов’язання, за винятком регламентованих законодавством як прямо, так і опосередковано, 
втрачають силу. Це також стосується гарантій товарного стану та придатності для конкретною призачення. 
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Глосарій 

А 
Активний інсулін – вже введений в 

організм, але ще не використаний 
болюсний інсулін. 

Б 
Базальна доза – установка помпи, 

що дозволяє здійснювати 
безперервну інфузію інсуліну 
для підтримання постійного 
рівня глюкози крові вночі і 
між прийомами їжі. Базальне 
введення інсуліну імітує його 
виділення підшлунковою залозою 
для задоволення не пов’язаних 
з процесом травлення потреб 
організму. 

Бездіяльність – на помпі 
відображається НАЧАЛЬНЫЙ 
(початковий) екран. 

Білок – один з трьох основних 
джерел енергії або калорій, що 
містяться в їжі. Білки складаються 
з амінокислот, які називають 
«цеглинками для побудови 
клітин». Клітинам потрібен білок 
для росту і «ремонту». Білок 
міститься у багатьох продуктах, 
наприклад у м’ясі, рибі, домашній 
птиці та яйцях. 

БЛОКИРОВКА (блокування) – 
функція, що обмежує доступ 
до програмування функцій 
пристрою, окрім функцій 
ОТЛОЖИТЬ (відкласти), 
САМОПРОВЕРКА (самоперевірка) 
та введення болюса за допомогою 
пульта дистанційного керування. 

Болюс – доза інсуліну, необхідна 
для компенсації очікуваного 
підвищення рівня глюкози крові 
(наприклад, підвищення після 
прийому їжі) або для зниження 
підвищеного рівня глюкози крові 
до діапазону цільових значень. 

Болюс подвійної хвилі (Dual 
Wave® bolus) – поєднання 
нормального болюса, що 
миттєво доставляється, і болюса 
квадратної хвилі. Частина 
квадратної хвилі вводиться 
рівномірно протягом певного 
періоду часу. 

Болюс квадратної хвилі (Square 
Wave® bolus) – поточний болюс, 
що рівномірно вводиться 
протягом певного відрізка часу 
(від 30 хвилин до 8 годин). 

Будильник – Функція, яку можна 
установити, щоб відключити 
помпу у певні проміжки часу. 

В
Відновити – перезaпуск базального 

введення інсуліну після 
відключення функції ОТЛОЖИТЬ 
(відкласти). 

ВРЕМ – Тимчасовий 
Вибір – натискання кнопки 

ВВЕРХ або ВНИЗ для виділення 
необхідного елемента екрана. 

Г
Гастропарез – стан травної системи, 

при якому уповільнюється 
проходження їжі зі шлунку далі 
шлунково-кишковим трактом. 

Гіперглікемія – стан, при якому 
значення глюкози у крові 
перевищує нормальне. Серед 
симптомів – сильна спрага, 
прискорене сечовипускання, 
сухість у роті, головний біль, 
втома і погіршення зору. 

Гіпоглікемія – стан, при якому 
значення рівня глюкози у крові 
менше за 3,9 ммоль/л (70 мг/дл). 
Симптоми гіпоглікемії можуть 
включати поведінкові розлади, 
блідість, голод, посилене 
потовиділення, раптову слабкість, 
головний біль, сплутаність 
свідомості, сонливість, нездатність 
відповідати на запитання. 
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Найбільш серйозні симптоми 
– напади, судоми і втрата 
свідомості. 

ГК – дані про глюкозу крові (ГК) 
Глюкагон – гормон, що підвищує 

рівень глюкози у крові. 
Виробляється альфа-клітинами 
підшлункової залози, коли 
організм потрібує надходження 
у кров додаткової кількості 
цукру. Під впливом глюкагону 
відкладений у печінці цукор 
переходить у кров. 

Глюкагон гіпоглікемічний набір 
(Glucagon Emergency Kit) – 
ін’єкційна форма глюкагону. Може 
використовуватися для боротьби 
з вираженим зниженням вмісту 
глюкози крові (гіпоглікемія). 
Купується в аптеці за рецептом.

Глюкоза у таблетках – Простий 
таблетований цукор. Приймається 
через рот для боротьби зі 
зниженим вмістом глюкози у 
крові (гіпоглікемія). Таблетки 
глюкози можна придбати в 
Інтернет-магазині Medtronic 
Diabetes на Інтернет сайті www.
medtronicdiabetes.com і у аптеках. 

Глюкоза крові (ГК) – форма 
переробленого організмом цукру, 
що надійшов у кров. Глюкоза – 
це основне джерело енергії для 
клітин. З кров’ю вона надходить 
у кожну клітину. Без допомоги 
інсуліну клітини не в змозі її 
використовувати. 

Глюкометр – додатковий пристрій 
вимірювання рівня глюкози крові, 
що підтримує технологію MWT1. 
Ви можете запрограмувати помпу 
на отримання інформації про ГК 
від глюкометра. 

Д 
Діабетичний кетоацидоз (ДКА) 

– тяжкий стан, що настає 
при зниженні рівня інсуліну і 
підвищенні рівня глюкози у крові. 
При ДКА організм як джерело 
енергії використовує жири. Це 
обумовлює вироблення кетонів. 
Вони порушують кислотно-лужну 
рівновагу, що становить загрозу 
для життя. 

ДКА – Діабетичний кетоацидоз 
Длительность (тривалість) – час, 

необхідний для введення болюса 
або базального введення інсуліну. 
Також час дії або стану. 

Е
ЕД ГК (одиниць ГК) – одиниці 

для глюкози крові, що 
використовуються помпою 
(ммоль/л або мг/дл). 

Екран ПРОСМОТР БАЗАЛ (перегляд 
базала) – показує базальні дози, 
установлені у помпі для усіх 24 
годин, для кожної дози. 

Екран СОСТОЯН (стан) – відображає 
поточні дії помпи, включаючи 

активні функції, останні болюсні і 
базальні введення, 

Електромагнітна сумісність – 
ситуація, яка існує, коли системи 
та пристрої, що використовують 
електромагнітну енергію, 
працюють правильно, не 
спричиняючи виникнення 
електромагнітних перешкод і не 
реагуючи на електромагнітні поля 
інших пристроїв. 

Електростатичний розряд 
– швидка, мимовільна 
передача електростатичного 
заряду, наведеного високим 
електростатичним полем. 
Заряд зазвичай стікає у вигляді 
іскри, відомої як статичний 
розряд, між двома предметами 
з різними електростатичними 
рівнями при наближенні один до 
одного (наприклад, коли люди 
торкаються один одного після 
«човгання» ногами по килиму). 

Етикетка продукту –
використовується для визначення 
поживної цінності продукту, 
кількості калорій, вуглеводів, 
жирів, білків, вітамінів і мінералів. 

Ж 
Жири – один з трьох основних типів 

поживних речовин і джерел 
енергії або калорій, що містяться в 
їжі. Жири допомагають організму 
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засвоювати деякі вітаміни та 
зберігати здорову шкіру. 

З 
Забір проби крові з пальця – один 

з методів, що використовується 
для перевірки рівня глюкози 
крові, шляхом забору проби 
крові, з використанням ланцета 
або пристрою для автоматичної 
пункції пальця. 

Заправка – Заповнення (заправка) 
канюлі інсуліном. Це може 
виконуватися в автоматичному 
режимі помпою (фіксована 
заправка) або у ручному режимі 
(ручна заправка). 

Значення показника після їжі – 
дані про рівень глюкози крові, 
отримані після вживання їжі. 

И
Игла интродьюсера (Голка 

інтродьюсера) – ця голка 
дозволяє вводити канюлю або 
сенсор у підшкірну тканину. Після 
введення її виймають і утилізують, 
залишаючи у тілі лише канюлю 
або сенсор. 

Інсулін – гормон, який допомагає 
організму використовувати 
глюкозу (цукор) для отримання 
енергії. Бета-клітини підшлункової 
залози виробляють інсулін. 

Інфузійний набір – гнучка трубка, 
що з’єднує конектор резервуара 
з місцем інфузії. Цією трубкою 
інсулін надходить з помпи до 
організму. 

ИСТОРИЯ БОЛЮСА (історія болюса) 
– на екрані відображаються 
останні доставлені помпою 
двадцять чотири (24) болюси. 

ИСТОРИЯ СИГН ТРЕВОГИ (історія 
сигналів тривоги) – екран, на 
якому відображаються останні 36 
сигналів тривоги або помилок, які 
виникли у помпі. 

К
Калібрування – Перевірка, 

налаштування або установлення 
стандартних значень (це 
калібрування Вашої помпи). 

Канюля – Коротка, тонка і гнучка 
трубка на кінці інфузійного 
набору, яка вводиться у підшкірну 
тканину для постачання інсуліну. 

Кетон – хімічна сполука, що 
створюється людським 
організмом, коли у крові 
недостатньо інсуліну. 

Клітковина – речовина рослинного 
походження, що міститься в 
їжі. Клітковина сприяє процесу 
травлення, знижує рівень 
холестерину і допомагає 
підтримувати рівень глюкози у 
крові. Клітковина організмом не 
засвоюється. Її масу можна не 

враховувати під час розрахунку 
загальної кількості вуглеводів для 
продуктів або страв, що містять 
більше 5 г клітковини. 

Коригувальний болюс – кількість 
інсуліну, що необхідна для 
повернення підвищеного рівня ГК 
до цільового значення. 

Коефіцієнт ХО – (Коефіцієнт хлібних 
одиниць). Використовується 
під час підрахунку вуглеводів 
у хлібних одиницях. Кількість 
інсуліну, що необхідна для 
компенсації однієї (1) хлібної 
одиниці. (Дивіться також УГЛЕВ 
КОЭФФ). 

кПа (кілопаскаль) – одиниця 
вимірювання для 
кількісного вираження 
сили. Використовується для 
вимірювання атмосферного 
тиску. Дорівнює 10 000 дін на 
квадратний сантиметр. 

Крок – одиниця вимірювання 
інсуліну, що установлюється для 
введення простого болюса та 
інших болюсів. 

Л 
ЛВЩ – комплекс ліпопротеїну 

А високої щільності, в якому 
міститься приблизно однакова 
кількість ліпідів та протеїнів, є 
переносником холестерину в 
крові. 
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ЛНЩ (ліпопротеїни низької 
щільності) – комплекс ліпідів та 
протеїнів, у якому ліпідів міститься 
більше, ніж протеїнів, що виконує 
роль переносника холестерину. 

М 
Максимальний болюс – 

максимальна кількість інсуліну, 
яку вводить помпа за один 
раз у болюсному режимі. 
(Установлюється користувачем.) 

Максимальний рівень базальної 
дози – максимальна кількість 
інсуліну, яку вводить помпа 
за один раз. (Установлюється 
користувачем.) 

Місце інфузії – кінець інфузійного 
набору, що прикріплюється до 
тіла липкою стрічкою. Складається 
з канюлі та голки інтродьюсера. 

Мінерал – мінерали і вітаміни – 
життєво важливі компоненти їжі. 
У невеликих кількостях необхідні 
для забезпечення нормальної 
життєдіяльності організму. 

мкл – мікролітр 

Н 
Натиснути – натиснути та відпустити 

кнопку. 
НАПОМИНАНИЕ О ГК (нагадування 

про ГК) – функція, яку можна 
установити, щоб нагадати про 
перевірку рівня ГК після болюса. 

Натрій – важливий елемент для 
організму. Міститься у кухонній 
солі, широко поширений як 
смакова добавка та консервант. 
Кількість натрію в міліграмах 
зазначається на етикетці 
продукту. 

Нормальний болюс – моментальне 
введення певної кількості інсуліну. 

Нормальний режим – звичайний 
робочий режим. Немає 
активних спеціальних функцій, 
попереджувальних сигналів 
або сигналів тривоги. Введення 
інсуліну є нормальною функцією в 
цьому режимі. 

О 
Отложить (відкласти) – функція, що 

припиняє усі режими поточного 
введення інсуліну. Введення 
базальної дози припиняється до 
тих пір, поки вона не буде знову 
перезапущена. 

П 
Пауза – якщо Ви не вводите 

інформацію або не виконуєте 
будь-які дії протягом тривалого 
часу, Ваша помпа автоматично 
зупиняє ту дію, що виконується 
у цей момент, і переходить до 
екрана НАЧАЛЬНЫЙ (початковий). 

Перезапуск – привід помпи 
повертається до початкової 

позиції для підготовки помпи до 
установлення нового резервуара. 

Питание (харчування) – процес 
вилучення організмом поживних 
речовин з їжі і використання їх 
для створення або «ремонту» 
клітин. 

Поживна цінність – розбивка за 
поживними речовинами, що 
входять до складу конкретного 
продукту. 

Пищевой болюс (харчовий 
болюс) – доза інсуліну, необхідна 
для компенсації очікуваного 
підвищеного рівня ГК після 
прийому їжі. 

Погружать (занурювати) – 
поміщати під воду або повністю 
покривати водою. 

Подсветка (підсвічування) – 
підсвічування екрана помпи. 
Вмикається при будь-якому 
натисканні кнопки            або у 
поєднанні з кнопкою           , якщо 
на помпі не відображається 
екран НАЧАЛЬНЫЙ (початковий). 
Підсвічування вмикається також 
при подачі сигналів тривоги та 
попереджувальних сигналів, за 
винятком попереджувального 
сигналу РАЗРЯЖ БАТАРЕЯ (батарея 
розряджена) і сигналу тривоги 
ВЫКЛ НЕТ ПИТ-Я (вимкнути, немає 
живлення). 
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Підтвердження – натискання 
кнопки ACT, щоб підтвердити 
вибір або установку. 

Показання – стан, який робить 
певний вид лікування або 
якусь процедуру бажаною або 
необхідною. 

По умолчанию (за замовчуванням) 
– установка або значення для 
Вашої помпи, яке автоматично 
задається Вашою системою. Деякі 
установки за замовчуванням 
неможливо змінити; інші 
установки за замовчуванням 
залишаються діючими до тих пір, 
поки їх не змінять. 

Предупреждающий сигнал 
(попереджувальний сигнал) 
– Звуковий або вібруючий 
(беззвучний) сигнал, який 
повідомляє про необхідність 
звернути увагу або нагадує 
про що-небудь. Введення 
інсуліну продовжується згідно з 
установками. 

Попереджувальний сигнал 
ІНСУЛІН ЗАКОНЧИВ-СЯ 
(закінчується інсулін) – 
програмоване попередження, що 
дозволяє встановлювати певне 
значення часу і кількості інсуліну, 
що залишається до спорожнення 
резервуара, при якому 
спрацьовує попереджувальний 
сигнал. 

Приріст – невелике збільшення 
або зменшення результату 
вимірювання. 

Перевірка гемоглобіну A1С 
(HbA1c) – середній рівень 
глюкози крові, проводиться раз на 
2-3 місяці. Результат виражається 
у відсотках. Нормальне значення 
залежить від обладнання 
і виражається у відсотках 
(наприклад, 4 – 6%). 

Прокручування – натисніть кнопку 
зі стрілкою вверх або вниз, щоб 
перемістити текст на екрані. 

Простий болюс (Easy bolus ™) – 
метод введення нормального 
болюса за допомогою кнопки 
ПРОСТОЙ БОЛЮС (простий  
болюс)            . 

Протипоказання – стан, який 
робить певний вид лікування 
або будь-яку процедуру 
НЕРЕКОМЕНДОВАНОЮ. 
Протипоказання дослівно «проти 
показань», тобто проти чогось, 
що показано як бажане або 
необхідне. 

Протокол – запис результатів 
вимірювань, сигналів тривоги та 
інших дій Вашої помпи.

P
Режим ВНИМАНИЕ (увага) – 

робочий режим, при якому 
усі поточні подачі інсуліну 
припиняються. Цей режим вказує 

на наявність сигналу тривоги 
або ситуації, за якої вимагається 
негайно звернути увагу. 

Резервуар – шприц, який містить 
інсулін. 

Ручна заправка – заповнює трубку 
інфузійного набору інсуліном 
до приєднання набору до 
тіла. (Функція доступна після 
перезапуску). 

Ручний болюс – вибіркове значення, 
яке установлюється у МЕНЮ 
БОЛЮСА при увімкненій функції 
ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса). Метод установлення 
болюса не через увімкнену 
функцію ПОМОЩНИК БОЛЮСА 
(помічник болюса). (Дивіться 
Установка болюса). 

РЧ – радіочастота 

С
Скидання – для установлення 

заново або зміни інформації 
(скидання Ваших значень рівня 
глюкози). 

Сигнал тривоги – повідомлення у 
вигляді звукового сигналу або 
вібрації (беззвучне) про те, що 
помпа знаходиться у режимі 
«Увага», і потрібно негайно 
звернути увагу. В історії сигналів 
тривоги вони позначаються 
літерою С. 

Символ попереджувального 
сигналу – незафарбований 
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Сигнал тревоги - Уведомление в
виде звукового сигнала или
вибрации (беззвучное) о том,
что помпа находится режиме
«Внимание» и требуется
немедленно обратить
внимание. В истории сигналов
тревоги они обозначаются
буквой С.

Символ предупреждающего
сигнала - незакрашенный
кружок, который появляется в
верхней части экрана, а
монитор периодически подает
гудок или вибрирует, чтобы
напомнить Вам об этом
состоянии (см. Специальный
режим).

Символ сигнала тревоги -
Закрашенный кружок, который
появляется в верхней части
экрана, а помпа периодически
подает гудки или вибрирует до
тех пор, пока не будет
изменено это состояние (см.
Режим Внимание).

Система хлебных единиц -
Система оценки поступающих в
организм углеводов и калорий,
группируемых по виду. Каждая
группа хлебных единиц
объединяет аналогичные типы
пищи в объеме порции.
Входящие в одну определенную
группу продукты
взаимозаменяемы.

Скоростной болюс - Метод
введения любого типа болюса с
помощью кнопки скоростного
болюса .

СН - Серийный номер.

СН помпы - СН помпы — СН помпы
Серийный номер помпы
используемой в данный момент
помпы.

Соотношение инсулина и
углеводов - Количество
инсулина, необходимое для
компенсации заданного
количества углеводов. Зная это
соотношение, Вы можете
оценить объем болюса,
требующегося при
употреблении углеводов в
пищу. Соотношение инсулина и
углеводов должно
определяться лечащим врачом.

Состояние - Статус части Вашей
системы (состояние батареи,
состояние сигнала тревоги или
предупреждающего сигнала).

Специальный режим - Рабочий
режим, указывающий на то, что
включена одна или несколько
специальных функций, или на
то, что возникло состояние,
требующее обратить внимание.

Ссылка - Чтобы включить и
настроить функцию
глюкометра, которая позволяет
помпе получать значения ГК из
глюкометра.

Стандартный профиль -
Базальный профиль,
поддерживающий при
нормальных условиях обычную
повседневную активность.
Когда функция ПРОФИЛИ
отключена, помпа использует

стандартный (базальный)
профиль.

Суточная доза - Показывает
введенное в последние 24 часа
количество базального и
болюсного инсулина.
Максимальное количество
записей: 14 дней

Т
Текущая часть - Нормальная

часть болюса двойной волны.
Текущая часть вводится
мгновенно и впоследствии
сопровождается квадратной
частью.

Технология MWT1 - MWT1 — это
беспроводная технология
радиочастотного (РЧ)
диапазона, которая
используется для передачи
информации из глюкометра в
помпу. Вы можете
запрограммировать помпу на
автоматическое получение
информации о ГК от данного
глюкометра.

У
УГЛ - Углеводы

Углев. коэффициент -
(углеводный коэффициент).
Используется при подсчете
углеводов в граммах.
Количество углеводов, на
компенсацию которых идет
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кружок, який з’являється у 
верхній частині екрана, а монітор 
періодично подає гудок або 
вібрує, щоб нагадати Вам про 
цей стан (дивіться спеціальний 
режим).

Символ сигналу тривоги – 
зафарбований кружок, який 
з’являється у верхній частині 
екрана, а помпа періодично подає 
гудки або вібрує до тих пір, поки 
не буде усунуто цей стан (дивіться 
режим «Увага!»). 

Система хлібних одиниць – система 
оцінки вуглеводів і калорій, 
що надходять до організму, 
згрупованих за видом. Кожна 
група хлібних одиниць об’єднує 
аналогічні типи їжі в об’ємі порції. 
Продукти, що входять до однієї 
певної групи, взаємозамінні. 

Скоростной болюс (швидкісний 
болюс) – метод введення будь-
якого типу болюса за допомогою 
кнопки СКОРОСТНОЙ БОЛЮС 
(швидкісний болюс). 

СН – Серійний номер. 
СН помпи – серійний номер помпи, 

яка використовується у цей 
момент. 

Співвідношення інсуліну і 
вуглеводів – кількість інсуліну, 
необхідна для компенсації 
заданої кількості вуглеводів. 
Знаючи це співвідношення, Ви 
можете оцінити об’єм болюса, 
необхідного при вживанні 

вуглеводів у їжу. Співвідношення 
інсуліну і вуглеводів повинен 
визначати Ваш лікар. 

Стан – статус частини Вашої системи 
(стан батареї, стан сигналу 
тривоги або попереджувального 
сигналу). 

Спеціальний режим – робочий 
режим, який вказує на те, що 
увімкнена одна або декілька 
спеціальних функцій, або на те, 
що виник стан, що вимагає Вашої 
уваги. 

Ссылка (посилання) – щоб 
увімкнути і установити функцію 
глюкометра, яка дозволяє 
помпі отримувати значення ГК з 
глюкометра. 

Стандартний профіль – базальний 
профіль, що підтримує у 
нормальних умовах звичайну 
повсякденну активність. Коли 
функція ПРОФИЛИ (профілі) 
відключена, помпа використовує 
стандартний базальний профіль. 

Суточная доза (добові дози) – 
показує введену за останні 24 
години кількість базального і 
болюсного інсуліну. Максимальна 
кількість записів: 14 днів 

Т
Текущая часть (поточна частина) 

– нормальна частина болюса 
подвійної хвилі. Поточна частина 
вводиться миттєво і згодом 

супроводжується квадратною 
частиною. 

Технологія MWT1 – MWT1 – 
це безпровідна технологія 
радіочастотного (РЧ) діапазону, 
яка використовується 
для передачі інформації з 
глюкометра на помпу. Ви 
можете запрограмувати помпу 
на автоматичне отримання 
інформації про ГК від цього 
глюкометра. 

У
УГЛ – вуглеводи 
УГЛЕВ КОЭФФ (вуглеводний 

коефіцієнт) – використовується 
під час підрахунку вуглеводів 
у грамах. Кількість вуглеводів, 
на компенсацію яких йде одна 
одиниця інсуліну. (Дивіться також 
Коефіцієнт ХО). 

УГЛЕВ ЕД (вуглеводні одиниці) – 
споживання їжі при використанні 
функції ПОМОЩНИК БОЛЮСА 
(помічник болюса). Вводиться 
як (вуглеводні) грами або хлібні 
одиниці. 

Вуглеводи – одне з трьох основних 
джерел енергії або калорій, 
що містяться в їжі. Вуглеводи в 
основному представлені цукрами, 
що містяться у фруктах і молоці, та 
крохмалями, що розщеплюються 
в організмі до глюкози. 
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Утримувати – натиснути і не 
відпускати кнопку помпи. 

Установлювати – вводити чи 
створювати значення для 
Вашої помпи (установлювати 
нагадування про ГК). 

Установка болюса (установка 
болюса) – вибіркове значення, 
доступне у МЕНЮ БОЛЮСА при 
вимкненій функції ПОМОЩНИК 
БОЛЮСА (помічник болюса). 
Метод установлення болюса 
без використання функції 
ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса). (Дивіться Ручний болюс.) 

Ф 
Фіксована заправка – заповнює 

канюлю інсуліном. Це 
відбувається після приєднання 
інфузійного набору до тіла і 
видалення голки інтродьюсера. 

Функція ВРЕМ БАЗАЛ (тим час. 
базал) – тимчасова одноразова 
доза введення базального 
інсуліну з певною кількістю 
інсуліну і певною тривалістю 
введення. Використовується для 
підтримки потреби організму в 
інсуліні у разі незапланованих 
фізичних навантажень або 
непередбачених ситуацій. 

Функція глюкометра – функція, яка 
забезпечує  отримування помпою 
даних про ГК від глюкометра, який 
підтримує технологію MWT1.

Функція ПОМОЩНИК БОЛЮСА 
(помічник болюса) (Bolus 
Wizard ®) – обчислює болюс на 
основі персональної інформації 
користувача помпи. 

Функція ПРОФІЛІ – розширена 
функція помпи, що дозволяє 
установити вибіркові базальні 
профілі (профіль А, профіль В), 
підтримує рівень інсуліну під 
час фізичних навантажень, які 
не є частиною повсякденної 
життєдіяльності, але є частиною 
способу життя. Наприклад, спорт 
раз на тиждень або зміна режиму 
сну протягом вихідних днів. 

Ц 
ЦІЛЬОВА ГК – нормальний рівень 

глюкози в крові.

Ч
Частина квадратної хвилі – (Кв) 

друга частина болюса подвійної 
хвилі. Частина квадратної хвилі 
доставляється рівномірно 
протягом певного проміжку 
часу після доставки ТЕКУЩЕЙ 
(поточної) частини. 

Чутливість до інсуліну – значення, 
на яке зменшується рівень 
глюкози крові (ГК) під дією однієї 
одиниці інсуліну. (Дані функції 
ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса).) 

Чуттєвий – легко подразнюється 
(чутлива шкіра) або здатність 
виконувати вимірювання 
дуже малих різниць (чутливий 
пристрій). 

Н
HbA1c – глікозильований гемоглобін 

Р
PSI – Фунт на квадратний дюйм. 
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Предметний покажчик 

А 
автовимкнення 122
активний інсулін 88 

Б 
батарея, помпа 155, 163 

короткий термін служби 143 
видалення 142 
установка 28

болюс 
історія 47 
максимальна межа 49 
основний 1941 
докладні дані 48 
призупинення введення 55 
ручний 100

будильник 128 

В
введення болюса 

дистанційне керування 3
ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса) 92 
простий болюс 105

відновлення установок 134 
видалення установок 134
використання на борту літака 7 
високі рівні ГК функція ПОМОЩНИК 
БОЛЮСА (помічник болюса) 82 
витратні матеріали 2
вуглеводні одиниці 84
вуглеводні коефіцієнти 

грами 84 
хлібні одиниці 84

Г
гарантійні зобов’язання 176
глюкометр 3, 77
гудок/вібрація, тип 
попереджувального сигналу 34 

Д 
дистанційне керування 3 
добові дози 124
додаток CareLink Personal 137
допоміжні функції 121

Е
екран НАЧАЛЬНЫЙ (початковий) 31
екран ИСТОРИЯ СИГН ТРИВОГИ 
(історія сигналів тривоги) 121
Екран СОСТОЯН (стан) 37
екран СУТОЧНЫЕ ДОЗЫ (добові дози) 
перегляд 123
екран ФУНКЦИЯ БЛОКИРОВКИ 
(функція блокування) 130
екран ФУН-ЦИЯ ГЛЮКОМЕТР (функція 
глюкометра) 91
екран УСТАНОВКИ ПОЛЬЗОВАТ 
(установки користувач) 146
етикетка продукту харчування 22 

З 
завантаження даних помпи 3
заповнення резервуара 59
заправка

ручний 66 
фіксована 72 

збереження установок 133
зняття помпи 37

І
інфузійний набір 2, 59

введення 68 
заміна 63
зміна місць 68 
оптимальні місця 68

історія
введення болюса 46
сигнали тривоги 121
установки користувача 135 

К
квадратна частина болюс подвійної 
хвилі 105
кнопка ШВИДКІСНИЙ БОЛЮС 31
кнопки, помпа 27, 30
коригувальний болюс 41, 92, 93 

М 
максимальний рівень базальної  
дози 54
межа максимального болюса 49
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меню 35
Меню БАЗАЛ 36
меню БОЛЮСА 36
МЕНЮ ВСПОМ ФУНКЦИЙ (меню 
допоміжних функцій) 36
меню ЗАПРАВКИ 36
меню ОСНОВНОЕ (основне) 36 

Н 
набір для надання екстреної 
допомоги 1 
нагадування, будильник 128
НАГАДУВАННЯ ПРО ГК 42, 49, 50
немає подачі 141
низькі рівні ГК функція ПОМОЩНИК 
БОЛЮСА (помічник болюса) 82 
низький рівень заряду батареї вплив 
на дистанційне керування 129
вплив на самоперевірку 132
вплив на тип попереджувального 
сигналу 122
вплив на функцію глюкометра 91
нормальний болюс
без ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса) 42
з функцією ПОМОЩНИК БОЛЮСА 
(помічник болюса) 92
нормальний режим 34 

О
області введення інфузійного набору 
68
обстеження рекомендовані 139 
ОД ГК 85 

П 
параметр подвійний/квадратної 
хвилі увімкнення-вимкнення 100
перезапуск помпи 64 
персональні нагадування 128
персональні установки 78
під час тренування 64
підсвічування 33, 182
підрахунок вуглеводів 21
прокрутка смуги 33 
повідомлення ПРОВ ГК 50
ПОМОЩНИК БОЛЮСА (помічник 
болюса) 

близько 77
вуглеводні одиниці 79
вуглеводні коефіцієнти 79
дані про ГК 77
37
максимальна доза 82
перегляд установок 89
ОД ГК 79 
оцінка докладних даних 48
робота 81
технічні характеристики 167 
увімкнення/вимкнення 83
установки 78, 79, 80, 81 
цільове значення ГК: 80
час активного інсуліну 81
чутливість до інсуліну 80

помпа
батарейний відсік 27
гарантійні зобов’язання 176
Екран 27
екран 31
занурення у воду 146
зняття кнопки 27, 30

попередження ВИСОКИЙ УРІВЕНЬ ГК 
82
попередження МАКС БОЛЮС 
ПРЕВЫШ (макс болюс перевищ) 82 
попередження НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ГК 
82
попереджувальні сигнали

умови подачі попереджувального 
сигналу 148

попереджувальний сигнал про 
порожній резервуар 148
поточна частина болюса подвійної 
хвилі 101, 105
прийом їжі 78, 92
приладдя 2

глюкометр 3 
дистанційне керування 3
затискач для кріплення помпи 3
захист під час фізичної  
активності 3
кобура 3
шкіряна сумка 3
USB-пристрій CareLink 3

приладдя, замовлення 3
програмування болюса подвійної 
хвилі

без функції помічник болюса 100
з функцією помічник болюса 103 

програмування болюса квадратної 
хвилі

без функції помічник болюса 100
з функцією помічник болюса 103

простий болюс 105, 106
ввести 107
розмір кроку 107 
скасування 108

профілі 
базальні 109
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вибір базального профілю 111
програмування базального  
профілю 110
профіль А, В 109

стандартний базальний  
профіль 109
увімкнення/вимкнення 110

Р 
режими 

ВНИМАНИЕ (увага) 35
НОРМ 34 
спеціальний 34 

резервуар
заповнення 59 
витяг 63 
попередження ИНСУЛИН 
ЗАКОНЧИВ-СЯ (інсулін закінч-ся) 
122 
знімний захист 60 
трубчастий конектор 27 
установлення у помпу 65 
шток поршня 60

резервуари 2
ручна заправка 66
РЧ-функції 

глюкометр 90 
дистанційне керування 128 

С
САМОПЕРЕВІРКА 132 
самоперевірка 146
СЕЙЧАС (зараз) 105
сигнали тривоги 

пов’язані з 149 
перегляд 121

стани, що викликали подачу сигналів 
тривоги 150
спеціальний режим 34

Т
терміни та символи 4
технологія MWT1 77
тип попереджувального сигналу 
установка 121
типи болюса 

подвійна хвиля 99 
квадратна хвиля 99 
НОРМ 41

типи тимчасової базальної дози 
доза інсуліну 113 
відсоток базальної дози 114

типи сигналів тривоги 
АВТОВЫКЛЮЧЕНИЕ (автоматичне 
вимкнення) 151 
батарея несправна 151 
БОЛЮС ПРЕКРАЩЕН (болюс 
припинено) 151 
вимкнення живлення 153 
збій двигуна 153 
збій кнопки 151
Збій пр-ка б-і 152
максимальна подача 153 
немає подачі 141, 153 
немає резервуара 153 
О (помилка) 151 
перевірка установок 143, 151 
порожній резервуар 152 
С (сигнал тривоги) 150 
Скидання 153
слабка батарея 153

тренування 64

У
установки за замовчуванням 
введення інсуліну 172
установка мови 41
установки користувача 133 
установка розміру кроку 107
установка часу і дати 39

Ф 
фіксована заправка 72
Функція блокування 130 
увімкнення 130
Функція блокування клавіатури 131
Функція ТИМЧАСЧАС БАЗАЛ

введення 117 
вибір типу 117 
дози 113 
підтвердження введення 118
скасування 118 

функція глюкометра 90 
правила 90
функція ИНСУЛИН ЗАКОНЧИВ-СЯ 
(інсулін закінч-ся) 122
функція ОТЛОЖ (відкладено) 36, 55 
функція пульта дистанційного 
керування
увімкнення 129 

Х
харчування 20 
харчовий болюс 41, 79, 81, 92, 93

Ц 
цільова ГК 87
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Ч 
час активного інсуліну 
установка 89
час початку введення базальної дози 
максимальний рівень 54 

установка 52
щоденна 53 

Час початку введення базальної дози 
призупинення введення 55 

профілі 109 
тимчасова 113 

частота 
попереджувальний сигнал 157
сигнал тривоги 157 

чищення помпи 156 
чутливість до інсуліну 85

Е
ESC 4 

скасування програмування 36

I
ID глюкометра додавання, 
видалення, перегляд 91 
ID пульта дистанційного керування, 
додавання, видалення, перегляд 129 

М 
MWT1 3 

U
85 USB-пристрій CareLink 3 


